



В Калининграде следователи регионального управления Следственного комитета работают на месте происшествия по факту хлопка бытового газа в многоквартирном доме



Сегодня, 21 апреля 2021 года, около 12 часов 15 минут в экстренные службы города поступило сообщение о том, что в результате хлопка бытового газа на первом этаже одного из многоквартирных домов на улице Космонавта Леонова пострадал человек. По данному факту следственным отделом по Центральному району города Калининграда незамедлительно организована доследственная проверка.

В настоящее время следователи и следователи-криминалисты СУ СК России по Калининградской области работают на месте происшествия, производится детальный осмотр, выясняются причины произошедшего. По предварительным данным, в лечебное учреждение госпитализирован 55-летний мужчина, проживавший в указанной квартире, с ожогами и в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

состоянии алкогольного опьянения. Сведения о пострадавших в результате происшествия уточняются.

Ход доследственной проверки находится на личном контроле руководителя следственного управления СК России по Калининградской области Дмитрия Бочарова.

21 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1559555>